
Покриття ремонту силового агрегату, інтелектуальне технічне 
обслуговування, а також цифрові інструменти та послуги 

Навіть за умови належного технічного обслуговування іноді трапляються поломки 
компонентів. Сервіс "Ремонт двигуна і трансмісії" у нашому пакеті Plus може стати вдалим 
рішенням для мінімізації будь-якого впливу на продуктивність завдяки покриттю ремонту, 
зосередженому на найкритичніших компонентах вашого транспортного засобу, 
доповненому розумними гнучкими планами технічного обслуговування, розробленими 
спеціально для вашого транспортного засобу, з метою максимізації часу роботи.

Ми швидко повернемо автомобіль в роботу завдяки постійному доступу до оригінальних 
запасних частин Scania  і мережі сервісних центрів, яка налічує понад 1 800 майстерень 
і технічного персоналу по всьому світу, які досконально знають ваш двигун та трансмісію.

SERVICES 360 – Максимізація вашої продуктивності
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SERVICES 360 – Максимізація вашої продуктивності

Захистіть 
найважливіше за допомогою 
цифрових послуг, 
обслуговування та ремонту
Найкращий спосіб підтримувати ваш силовий 
агрегат та інші частини автомобіля в ідеальному 
стані – це, звичайно, належне технічне 
обслуговування. Саме тому кожен з наших 
чотирьох сервісних пакетів базується 
на гнучкому підході до технічного 
обслуговування, що передбачає створення 
унікального плану обслуговування 
для конкретного автомобіля на основі його 
експлуатаційних даних. З пакетом «Service 360 
Plus» ви також отримуєте повний набір цифрових 
інструментів і сервісів для підвищення
ефективності управління автопарком завдяки 
автоматизації та оптимізації завдань, а також 
кращому огляду та розумінню стану вашого 
автопарку. До пакету Plus ви можете включити 
додаткові послуги, такі як розширений ремонт 
силового агрегату або буксирування. Розгляньте 
також наш пакет «Services 360 Full», який 
включає покриття ремонту шасі та кабіни, 
а також можливість скористатися нашою 
пріоритетною послугою MAX24.

Стандартизовано, але адаптовано під вас
Пакет «Services 360 Plus» може стати 
оптимальним вибором для багатьох операцій, 
але наша мета - знайти золоту середину 
для кожного. Ваші потреби завжди 
на першому місці для нас, саме тому 
ми розглядаємо кожен з пакетів 
як мінімальний набір послуг, який можемо 
пропонувати по всій Європі та Україні. 
Знайшовши потрібний пакет, ми завжди 
можемо доналаштувати його додатковими 
послугами або внести будь-які інші зміни 
чи корегування, які, на вашу думку, зроблять 
пропозицію більш цінною саме для вашого 
виду транспортних операцій.

Включені послуги:
Пакет «Контроль» системи 
управління автопарком
Гнучке обслуговування
Ремонт силового агрегату

Хочете дізнатися більше про Services 360 Plus?
Якщо ви зацікавлені у більш детальній інформації про нашу пропозицію сервісних 
пакетів, будь ласка, зв’яжіться з дилером Scania або заходьте на сторінку: www.scania.ua

Розширений ремонт силового агрегату 
MAX24
Послуги евакуватора

Додаткові послуги:
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